



## Сотрудники следственного управления СК России по Кемеровской области – Кузбассу навестили 91-летнего труженика тыла Николая Гетикова



Сотрудники следственного отдела по Кировскому району города Кемерово СУ СК России еще несколько лет назад взяли под опеку Николая Антоновича Гетикова. 91-летний труженик тыла давно живет один, близких родственников рядом нет, и с ежедневными трудностями старается справляться сам и лишний раз никого не беспокоит. Однако следователи регулярно его навещают, чтобы удостовериться, что он действительно ни в чем не нуждается. Этой зимой, навещая его, заметили, что состояние пожилого человека ухудшилось, поэтому незамедлительно вызвали врача, и он был госпитализирован. Сегодня труженик тыла встретил следователей по-боевому.

Николай Антонович свою трудовую карьеру начал с 11-летнего возраста – работал в колхозе.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

С другими мальчишками он помогал выращивать хлеб, собирать урожай, а затем все продовольствие отправляли на фронт. Работали практически в круглосуточном режиме, иногда приходилось спать в поле, потому что сил, чтобы сходить домой, не оставалось. Свою первую медаль Николай Антонович получил в 1945 году за трудовые достижения. Сегодня у него более десятка заслуженных наград. Несмотря на почтенный возраст, до последнего времени он с удовольствием общался с подрастающим поколением, рассказывал о своей жизни, о страшном периоде военных лет. Следователи Следственного комитета России по Кемеровской области делают все возможное, чтобы у Николая Антоновича всегда были продукты и необходимые лекарства.

27 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/Den-Pobedy/item/1562115>